

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы
РОСЛАВЦЕВОЙ Елены Александровны

«Организация взаимодействия властных и предпринимательских структур»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством:
экономика предпринимательства

Успешное развитие современного рыночного государства зависит от эффективного взаимодействия всех секторов: власти, бизнеса и общества. Роль государства эволюционирует в сторону партнерства. Устойчивое социально-экономическое развитие напрямую зависит от принимаемых решений и деятельности, которую ведут власть и бизнес. Взаимодействие между властью и бизнесом основано на учете интересов обеих сторон и является основой устойчивого развития любого современного государства.

Вопросу разработки и реализации организации взаимодействия властных и предпринимательских структур посвящены работы отечественных и зарубежных ученых. Однако большинство авторов не рассматривают вопросы программного подхода организации мероприятий властными структурами по развитию предпринимательства. Кроме того, разработанный исследователями методический инструментарий по оценке эффективности сотрудничества государственных органов и предпринимательских структур не отвечает требованиям комплексности охвата всех объектов и результатов взаимодействия. В этом контексте диссертационная работа Рославцевой Е.А., которая посвящена разработке эффективного механизма сотрудничества между властью и бизнесом, является актуальным исследованием.

Ознакомление с авторефератом диссертации позволяет утверждать, что полученные автором результаты исследования имеют определенное теоретическое и практическое значение, содержат элементы научной новизны. В частности, в

диссертационной работе рассматриваются актуальные проблемы взаимодействия властных и предпринимательских структур, теоретико-методологический базис организации такого взаимодействия и его информационное обеспечение; концептуальная схема взаимодействия властных и предпринимательских структур. Разработанные автором рекомендации по усовершенствованию организации взаимодействия могут стать основой для дальнейших исследований в области экономики и управления народным хозяйством, а именно при развитии государственно-частного партнерства.

Однако следует отметить ряд неточностей и спорных моментов в автореферате работы:

- в автореферате приведена система частных показателей для оценки эффективности взаимодействия властных и предпринимательских структур, однако методический инструментарий расчета общих (сводных) показателей не раскрыт;

- из текста автореферата не понятно, почему для целей выделения недостатков при планировании мероприятий по изучению региональных программ развития малого и среднего предпринимательства были изучены только региональные программы Донецкой и Ивано-Франковской областей.

Надо отметить достаточный уровень научной и практической обоснованности положений диссертационной работы, ее комплексность, последовательность и законченный характер. Автор имеет 12 публикаций, из которых 7 – в профессиональных изданиях, что подтверждает апробацию научного исследования.

Резюмируя, отметим, что диссертационная работа выполнена на должном уровне, имеет теоретическое и практическое значение, обоснованную научную новизну, отвечает требованиям к кандидатским диссертациям, а ее автор, Рославцева Елена Александровна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Согласен на включение моих персональных данных в аттестационное дело и их дальнейшую обработку

Ведущий научный сотрудник ИЭИ ДВО РАН,
доктор экономических наук, профессор

С.Н.Леонов

680042, г. Хабаровск,
ул. Тихоокеанская, 153.
Телефон: (4212) 725-225;
факс: (4212) 225-916.
E-mail: st@ecrin.ru



Леонов

*Подпись Леонova С. Н.
заверю*